

Незважаючи на непрості умови для розвитку української науки археологія, як її складова, продовжує жити, а праця археологів і досі залишається затребуваною.

Так, за словами директора Інституту археології НАН України академіка П. Толочка, Україна має ряд помітних археологічних досягнень, якими впевнено може пишатися. Зокрема, тривають багаторічні розкопки стоянки первісної людини у с. Гінці на Полтавщині; у Києві – центр і Поділ міста, на Волині, в Ольвії, а також у с. Тальянки Черкаської області, де проводяться розкопки відомого трипільського поселення-гіганта, що займає понад 400 га й нараховує близько 2 тис. житлових комплексів.

П. Толочко пояснив, що відсутність державних коштів на дослідження науковці компенсують договірними грошима, які отримують від різних організацій, що проводять будівництво і, згідно з чинним законодавством, зобов'язані надати кошти на обстеження пам'яток, а також кооперативні експедиції разом із зарубіжними археологами – Росії, Франції, Польщі та Румунії.

Водночас, на переконання директора Інституту археології НАН України, більше шансів на розвиток в Україні мають усе ж таки гуманітарні науки, оскільки вони не вимагають значних капіталовкладень, а природничі й технічні «можуть помаленьку загинути».

На думку академіка П. Толочка, якщо Україна хоче бути цивілізованою європейською державою, то треба приймати відповідні закони, які б підтримували науковців. У них варто прописати не тільки те, що треба посилити чи покращити, а й чітко вказати таке: якщо наука не матиме хоча б 1 % фінансування від ВВП, то вона не зможе стати фактором економічного й промислового розвитку країни.

Джерело: УкрІнформ (http://www.ukrinform.ua/ukr/news/arheologiya_prodogue__giti_nezvagayuchi_na_nespriyatliv_i_umovi_dlya_rozvitku___tolochko_1852277) (*Директор Інституту археології Національної академії наук України академік П. Толочко: Про розвиток археології в Україні / Підготувала І. Демура // Національна академія наук України (<http://www.nas.gov.ua>). – 2013. – 13.08).*